

PODMÍNKY SYSTÉMU STRAVOVÁNÍ pro ZŠ a MŠ Rataje

Na základě vyhlášky č. 107/2005 Sb. ve znění pozdějších předpisů (novel. 1.4. 2008) o školním stravování a další platné legislativy vydává ředitelka ZŠ Zachar Kroměříž podmínky pro:

- poskytování školního stravování
- přihlašování a odhlašování strávnicků a jídel
- organizaci výdeje jídel
- způsob hrazení úplaty za školní stravování

Součástí školního stravování je **svačinka (dopolední a o odpolední v MŠ), hlavní jídlo, polévka, salát, pitný režim.**

K 1.9. 2015 vstoupilo vyhláškou 107/2005 Sb. a její novelizace v platnost Nutriční doporučení MŠMT ČR ke spotřebnímu koši (dále SK), který je závazný a vyjadřuje průměrnou měsíční spotřebu potravin podle věkových skupin strávnicků a připravovaných jídel. SK je důležitou pomůckou pro sledování výživové hodnoty stravy (tj. obsah živin – tuků, sacharidů, bílkovin, vitamínů a minerálních látek) podávané ve školní jídelně a je zároveň měřítkem pestrosti stravy.

PŘIHLÁŠENÍ ke stravování

Stravu může odebírat dítě, žák i zaměstnanec ZŠ a MŠ Rataje, který je písemně přihlášen ke stravování. Formulář přihlášky ke stravování lze vyzvednout v kanceláři ŠJ, nebo na www.zszachar.cz (viz Soubory ke stažení). VYPLNĚNOU PŘIHLÁŠKU s potvrzením inkasního příkazu je nutno před zahájením stravování odevzdat v ZŠ a MŠ Rataje, nebo přímo vedoucí ŠJ ZŠ Zachar KM p. Stavinohové.

ODHLÁŠKA stravy

Každé dítě má automaticky na každý měsíc nahlášenou stravu podle přihlášky ke stravování.

Strava se tudíž pouze odhlašuje:

E-mail: jidelna@zszachar.cz nebo telefon + záznamník: **573 503 258**

- **děti MŠ do 6,45 hod.** stravovacího dne

- **žáci ZŠ do 8,00 hod.** stravovacího dne

PLATBA STRAVY

Inkasem z účtu strávnicka k 20. dni následujícího měsíce (zákonný zástupce na svém bankovním účtu založí příkaz Souhlas s inkasem na číslo účtu školy 1757398/0300 – viz přihláška, bez udání VS, SS, KS, pouze si stanoví limit, tj. výši finanč. prostředků, které vystačí na zaplacení stravy za daný měsíc (do 1300,- Kč).

CENA STRAVNÉHO pro jednotlivé věkové skupiny (dle Vyhlášky č. 107/2005 Sb.)

DÍTĚ MŠ
do 6 let - přesnídávka 10,- Kč, oběd 29,- Kč, svačina 10,- Kč
7 - 10 let - přesnídávka 11,- Kč, oběd 33,- Kč, svačina 11,- Kč
(pitný režim 4,- Kč zahrnut do ceny oběda u obou kategorií)

ŽÁK ZŠ
7 - 10 let - oběd 32,- Kč
11 - 14 let - oběd 35,- Kč

Každý strávnick nebo jeho zákonný zástupce potvrzuje svým podpisem na Přihlášce ke stravování, že je obeznámen s Vnitřním řádem ŠJ (www.zszachar.cz) a souhlasí s podmínkami stravování.

VDANÉ JÍDLO JE URČENO K OKAMŽITÉ KONZUMACI!

Podmínky stravování nabývají účinnosti dne 1.9. 2022.

Alena Stavinohová, vedoucí ŠJ


Základní škola Zachar, Kroměříž
příspěvková organizace
Albertova 4062, 767 01 Kroměříž